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Pa300p 3agau

3agava 1. HlaxmaTHbIH TYypHUP

[TperogaBaTenu ¢ mpenojgaBareIsIsMH  chirparoT a*(a-1)/2  pas,
CTyeHThI co cryaeHtamu — b*(b-1)/2, npenonaBarenu co cTyAaeHTaMu —
(a-c)*(b-d). Otger:

a*(a-1)/2 + b*(b-1)/2 + (a-c)*(b-d)

3agaua 2. CkoJbKO uncea?

Haiiném, y ckoimbkux ymcenl oT 1 g0 K Bce mudpbl oguHAKOBBIE, U
BbIuTEeM 3TO KoimuecTBO u3 K. Hampumep, mms k=100 sto yucna 1, ..., 9,
11,22, ..., 99. Ux 18 mryk. OtBet paBen 100-18=82. AHaIOTHYHO MOYKHO
COCUHTAaTh OTBETHI IS OCTAIbHBIX K. AIbTEpHaTHBHOE pEIICHHE —
Hanucath nporpammy. OtBetsl: 82 344 1472 1993

3agaua 3. [lnomans

HaitgéM miomaas HEBBIPE3aHHBIX KJIETOK — 3TO MOXKHO CHENaTh
aKKypaTHO 1o pUCYHKYy. Bcero nmomyuaerca 13.5 knetok. CTopoHa OonHOU
KJIETKU — 2 CaHTUMETpa, MO3TOMY IIomaab paBHa 13.5%4 = 54,

[Ipu pa3BopaurBaHWHU IUIOLIAb YBEIIMUUTCS BIIBOE, 3aTEM €IIE BIBOE,
u emé pas. [lomygaercs 54%23 = 432

3agaua 4. /IBa xoaa

[Ip1 omHOM XOzI€ CIOHOBOTO KOHSI OJJHa M3 KOOPAWHAT MEHSETCS Ha
+3, a nmpyras — Ha *1. JIByms nukiIamMu repeOupaeM, Kak H3MEHSTCS
KOOPJMHATHI KOHsI Ha TTepBoM mmare. Eciii monydeHHas kietka (X, Y) JIeKuT
HE 3a mpenejaMy AOCKH, TO TPOBEpSEM, MOXKET JIM OH OJHUM IIarom
nonacTth B KJIeTKy (X2, y2). OH MOKeT momnactb, ecinu [X2-X|=1 u |y2-y|=3
1100 |X2-xX|=3 u |y2-y|=1. Eciu koHb cMor momacth Ha (X2, Y2) X0Ts Obl
pa3, To BeiBoUM Yes, nHaue — NO. [Ipumep pemenus Ha Python:

x1 int (input ())
yl int (input ())
X2 int (input ())
y2 int (input ())
can False
dy range (-3, 4, 2):
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dx range (-3, 4, 2)
abs (dy) + abs (dx) 4
y = vyl + dy
X x1l + dx
y 0 y 9 X 0 X 9:
abs (y2-y) 1 abs (x2-x) 3 abs (y2-
V) 3 abs (x2-x) 1:
can True
("Yes" can "No")

3agaua 5. IlyremecTBeHHUK
3amayy MOKHO PEIINTh, MCIOJB3ys YCIOBHBIA omepartop. Ilpumep
perrenus Ha Pascal:

var
sl, s2, s3: string;
begin
readln (
readln ( ;
readln(s3) ;
if (sl<>'Norilsk') and (s2<>'Norilsk') and (s3<>'Norilsk'")
and ((sl='Moscow') xor (s2='Moscow') xor (s3='Moscow') xor
(sl='Saint-Petersburg') xor (s2='Saint-Petersburg') xor

) ;
).

sl
s2
s3

(s3 = 'Saint-Petersburg')) then
writeln('Yes'")
else
writeln ('No")
end.

YyTte Ooyiee KOpoTKoe permieHue Ha Python ¢ wucmons3oBaHueM
MaccuBa U BCTPOEHHOM PyHKIMU count:
c = [input(), input(), input()]
if c.count ('Norilsk') == 0 and c.count ('Moscow') +
c.count ('Saint-Petersburg') ==
print ("YES")
else:
print ("NO")

3agaya 6. CymmblI

3aMeTHM, 4TO OTBET 3aJaud i HEKOToporo N MOKHO BBIpa3UTh
yepe3 OTBEThl ¢ MEHbIIUM N:

a[N] = a[N-1] + a[N-2] + a[N-3]

OT0 cieayeT M3 TOro, YTO MOCIETHHUM YJI€H CYMMBI MOXET OBITh
toabko 1, 2 wiu 3. Ecnu oH 1, To xomuuecTBO BapuaHToOB paBHO a[N-1],
ecmu 2 — 10 3[N-2], ecnmu 3 — 1o a[N-3]. [lepBble TpH uIeHA MOXKHO
cocunTaTh BpyuHyr. [Ipumep takoro pemenus Ha Pascal:

var
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n, i: integer;
a:array[l..41] of inté4;
begin
readln (n)
all] := 1;
al2] := 2;
al3] := 4;
for i := 4 to n do
al[il:= al[i-1] + al[i-2] + al[i-31;
writeln(aln]);
end.

r

Ha camom nene, MaccuB B 3TOM 3ajaue HE 00s13aTEIEH — JOCTATOYHO
XPaHUTh JIMIIb TPU NMPEAbIAYIINUX 3HadeHus. [Ipumep Takoro pemenus Ha

Python:

n int (input())
n 1:
(1)
n 2
(2)
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